

LICENČNÍ SMLOUVA NA SOFTWARE GibbsCAM(R).

TOTO JE NEOFICIÁLNÍ PŘEKLAD. V PŘÍPADĚ JAKÉKOLI NEKONZISTENTNOSTI NEBO KONFLIKTU MEZI ANGLICKOU A PŘELOŽENOU VERZÍ TÉTO SMLOUVY, PLATÍ ANGLICKÁ VERZE.

NÁSLEDUJÍ JE NÁSLEDUJÍCÍ PODMÍNKY, NA KTERÝCH BUDE CIMATRON GIBBS, LLC („ **SPOLEČNOST** “) POSKYTOVAT LICENCOVANÝ SOFTWARE A NÍŽE POPSANÉ SLUŽBY („ **SMLOUVY A PODMÍNKY** “ NEBO „ **SMLOUVA** “). SOUHLAS S TĚMITO PODMÍNKAMI KLIKNUTÍM NA „SOUHLASÍM“ VYJADŘUJETE, ŽE PROHLASUJETE, ŽE JSTE PRÁVNĚ SCHOPNI POROZUMĚT A PŘIJÍMÁTE TĚMTO PODMÍNKÁM JAKO VLASTNÍM JMÉNEM A JMÉNEM SPOLEČNOSTI EMPLOEGAHALFA NEBO JMÉNEM JEDNÁTE („ **VY** “). POKUD NESOUHLASÍTE S TĚMITO PODMÍNKAMI, ODEBRAŇTE SOFTWAREOVÝ PROGRAM ZE VAŠEHO POČÍTAČE A ZNIČTE HO VČETNĚ SOUVISEJÍCÍCH MATERIÁLŮ A POSKYTUJTE PÍSEMNÉ CERTIFIKACE SPOLEČNOSTI (PŘÍPADNĚ, POKUD JE TO PLATNÉ, ODBĚRATELI FENDORTRIBUROMOTHERM, VENDEMORTTRIBUROMER KTERÉ JSTE ZÍSKALI TUTO LICENCE NA LICENCOVANÝ SOFTWARE) TAKOVÉHO ZNIČENÍ, KTERÉ ZAHRNUJE ODKAZ NA KÓD PRODUKTU, KTERÝ VÁM BYL POSKYTNUT PŘI AKTIVACI LICENCOVANÉHO SOFTWARE, DO TŘICET (30) DNÍ.

1. DEFINICE

1.1 „ **Licencovaný software** “ znamená software, pouze ve spustitelné formě, dodávaný podle této smlouvy. Všechny odkazy na licencovaný software zahrnují související dokumentaci, včetně, ale nikoli výhradně, příslušné instalační příručky. Jakýkoli odkaz na licencovaný software bude také chápán tak, že zahrnuje jakýkoli plugin poskytnutý SPOLEČNOSTÍ (např. plugin pro knihovnu nástrojů CoroPlus). Bez ohledu na to se jakékoli použití softwaru třetích stran (včetně cloudových služeb třetích stran) prostřednictvím pluginu v licencovaném softwaru bude řídit podmínkami platnými pro takový software nebo cloudové služby mezi vámi a poskytovatelem třetí strany.

1.2 „ **Aktualizace** “ znamená novou verzi licencovaného softwaru, která může podle výhradního uvážení SPOLEČNOSTI zahrnovat *mimo jiné opravu chyb* -, větší nebo aktualizované databáze a/nebo nové funkce a vlastnosti. SPOLEČNOST však nemá žádnou povinnost poskytovat jakékoli upgrady a/nebo vyvíjet jakékoli budoucí programy, vylepšení nebo funkce.

2. UDĚLENÍ LICENCE; ROZSAH POUŽITÍ; POVINNOSTI TÝKAJÍCÍ SE VAŠEHO POUŽÍVÁNÍ

2.1 Je vám udělena osobní, nepřenosná, nevýhradní licence k používání licencovaného softwaru s výhradou oprávněného počtu uživatelských licencí, které jste si objednali a zakoupili. Můžete vytvořit jednu (1) kopii licencovaného softwaru do strojově čitelné podoby pro účely zálohování nebo archivace na podporu vašeho používání licencovaného softwaru. Nesmíte pořizovat žádné další kopie nebo duplikáty nebo jinak reprodukovat licencovaný software, celý nebo jeho část, s výjimkou písemného povolení SPOLEČNOSTI nebo podle oddílu 2.6. Nejste oprávněni zpětně analyzovat, dekompileovat nebo rozebírat, ani se pokoušet odhalit zdrojový kód licencovaného softwaru nebo jakákoli obchodní tajemství související s licencovaným softwarem. Berete na vědomí, že licencovaný software se skládá z vlastnických, obchodních tajemství a důvěrných informací SPOLEČNOSTI a/nebo jejích poskytovatelů licence, a souhlasíte s tím, že budete licencovaný software držet v tajnosti a budete jej chránit před prozrazením třetím stranám. K ochraně důvěrnosti licencovaného softwaru a takových informací přijmete přinejmenším stejná opatření, která přijímáte pro své vlastní důvěrné a vlastnické informace obdobné důležitosti, ale v žádném případě ne méně než přiměřenou péči. Dále souhlasíte s tím, že nezveřejníte, neposkytnete ani jinak nezpřístupníte licencovaný software ani takové informace v jakékoli formě žádné jiné osobě než vašim zaměstnancům, která je potřebuje vědět. V rámci výše uvedených povinností nesmíte sdílet výsledky žádného srovnávacího testování pomocí licencovaného softwaru žádné třetí straně. Musíte reprodukovat a zahrnout všechna příslušná autorská práva a další vlastnická upozornění na jakoukoli kopii licencovaného softwaru.

2.2 Dále berete na vědomí a souhlasíte s tím, že jakékoli použití hardwaru nebo softwaru pro multiplexování nebo sdružování, které snižuje počet uživatelů, kteří přímo přistupují nebo používají licencovaný software na konkrétním serveru, snižší (nebo se má za to, že snižší) počet platných uživatelů. licence potřebné pro přístup k licencovanému

softwaru nebo jeho používání. Jakýkoli licencovaný software s komponentou uživatelské licence vyžaduje samostatnou platnou uživatelskou licenci pro každého jednotlivého uživatele multiplexního nebo sdružovacího hardwaru nebo softwaru frontend, ať už je takový uživatelský přístup přímý nebo nepřímý. To platí bez ohledu na to, kolik vrstev hardwaru nebo softwaru existuje mezi serverem, na kterém je spuštěn licencovaný software, a klientskými zařízeními, která nakonec využívají jeho data, služby nebo funkce.

2.3 Nesmíte instalovat nebo přistupovat k licencovanému softwaru nebo k němu povolit instalaci nebo přístup přes internet za účelem zpřístupnění licencovaného softwaru třetím stranám, včetně, bez omezení, použití ve spojení s webhostingem nebo podobnými službami. Nesmíte upravovat, překládat, přizpůsobovat, uspořádat nebo vytvářet odvozená díla, kompilace nebo kolektivní díla z licencovaného softwaru (pokud takové základy povoluje zákon). Bez ohledu na to můžete vyvíjet makra, zásuvné moduly a další podobná přizpůsobená řešení, která budou používána společně se Softwarem (s výjimkou softwaru GibbsCAM Copilot a softwaru a cloudových služeb třetích stran). SPOLEČNOST NEPŘEBÍRÁ ŽÁDNOU ODPOVĚDNOST ZA TAKOVÁ ŘEŠENÍ. SPOLEČNOST má právo zakázat vám používat, prodávat nebo jinak distribuovat taková řešení za účelem zastavení jakéhokoli porušování práv duševního vlastnictví, porušování této smlouvy nebo zabránění ekonomickému poškození nebo poškození dobrého jména SPOLEČNOSTI. Jste povinni odškodnit a ochránit SPOLEČNOST a její přidružené společnosti z jakéhokoli nároku, žaloby, řízení, pokuty, ztráty, závazků, nákladů a škod způsobených takovými povolenými řešeními, které jste vyvinuli. Nesmíte používat žádné vybavení, zařízení, software nebo jiné prostředky určené k obcházení nebo odstraňování jakékoli formy ochrany proti kopírování používané SPOLEČNOSTÍ nebo jejími poskytovateli licence ve spojení s licencovaným softwarem nebo používat licencovaný software spolu s jakýmkoli autorizačním kódem, sériovým číslem nebo jiným zařízením na ochranu proti kopírování, které nedodává SPOLEČNOST nebo její poskytovatelé licencí. Bez ohledu na výše uvedené, pokud jste autorizovaným prodejcem nebo distributorem SPOLEČNOSTI nebo výrobcem originálního vybavení SPOLEČNOSTI („**OEM**“), můžete začlenit licencovaný software do svého zařízení za účelem prodeje takové zařízení koncovému uživateli a vy můžete distribuovat licencovaný software tomuto koncovému uživateli za předpokladu, že tento koncový uživatel písemně souhlasí s tím, že bude vázán podmínkami této smlouvy.

2.4 Ke každé kopii licencovaného softwaru lze přistupovat a používat ji pouze na jednom počítači současně. Licencovaný software můžete převést z jednoho počítače na druhý v rámci stejné právní jurisdikce za předpokladu, že o takovém převodu nejprve SPOLEČNOST písemně informujete. Pro větší jasnost a bez omezení ostatních ustanovení tohoto oddílu 2 (*Udělení licence; Rozsah použití; Povinnosti týkající se vašeho užívání*) nesmíte v žádném případě používat licencovaný software překračující autorizovaný počet platných uživatelských licencí, které máte. objednané a zakoupené (*např.* při používání virtuálních strojů). Bez ohledu na výše uvedené vám SPOLEČNOST může nabídnout pohyblivou síťovou licenci („**síťová licence**“). Přístup k licencovanému softwaru bude pro síťovou licenci řízen serverem na vašem obchodním místě a prostřednictvím něj může k licencovanému softwaru přistupovat omezený počet oprávněných uživatelů umístěných ve stejné zemi. Aby bylo možné používat Síťovou licenci v různých zemích, SPOLEČNOST vám může udělit globální Síťovou licenci za další příplatky. Podpora a údržba v těchto dalších zemích se musí zakoupit samostatně a nevztahuje se na ni žádný stávající plán podpory a údržby. SPOLEČNOST vám může na požádání pomoci se zajištěním takové zvláštní podpory a údržby podle specifických potřeb země (předvolby místního jazyka atd.). Nesmíte používat virtuální stroje nebo jiné programy způsobem, který přímo nebo nepřímo umožňuje více uživatelům a/nebo počítačům současně přistupovat k jednotlivé kopii licencovaného softwaru a/nebo umožňuje používání licencovaného softwaru nad rámec nebo jinak obchází počet platných uživatelských licencí, které jste si objednali a zakoupili. URČITÁ OMEZENÍ POUŽÍVÁNÍ A OMEZENÍ FUNKČNOSTI PLATÍ PRO STUDENSKÉ/AKADEMICKÉ LICENCE, JAK JE SPOLEČNOST SDĚLUJE NA SVÉ WEBOVÉ STRÁNCE NEBO JINDE. DALŠÍ INFORMACE NALEZNETE ZDE: [HTTPS://WWW.GIBBSCAM.COM/EN/SHOP/PRODUCTS/STUDENT-LICENSE](https://www.gibbscam.com/en/shop/products/student-license)

2.5 Licencovaný software zahrnuje softwarový kód třetí strany („**Software třetí strany**“) licencovaný SPOLEČNOSTI pro zahrnutí do licencovaného softwaru. Tito poskytovatelé licencí třetích stran budou mít právo vymáhat své příslušné vlastnické zájmy, včetně práva ukončit tuto smlouvu, v případě porušení jejich podmínek týkajících se takových vlastnických zájmů.

Tento licencovaný software obsahuje Autodesk® RealDWG od Autodesk, Inc., Copyright © 1998-2024 Autodesk, Inc. Všechna práva vyhrazena. Tímto jste informováni, že společnost Autodesk, Inc., 111 McInnis Parkway, San

Rafael, Kalifornie 94903 („ **Autodesk** ") je oprávněnou třetí stranou této smlouvy v rozsahu, v jakém tato smlouva obsahuje ustanovení, která se týkají vašeho používání licencovaného softwaru. Taková ustanovení jsou učiněna výslovně ve prospěch společnosti Autodesk a jsou vymahatelná kromě vás také společností Autodesk. Kromě toho jsou Electronic Data Systems Corporation a Parametric Technology Corporation oprávněnými třetími stranami této smlouvy a mohou ustanovení této smlouvy vymáhat přímo.

Určitý software třetích stran obsažený v licencovaném softwaru vyžaduje následující upozornění:

Tato práce obsahuje software, který je proprietární a důvěrný společnosti Siemens. © Siemens 2024.

Microsoft, Windows a logo Windows jsou ochranné známky nebo registrované ochranné známky společnosti Microsoft Corporation v USA a/nebo dalších zemích.

Obsahuje Granite® od Parametric Technology Corporation Ltd. © Parametric Technology Corporation Ltd. Všechna loga PTC Inc. jsou používána na základě licence od PTC Inc., Needham, MA, USA. COMPANYY je nezávislým poskytovatelem softwaru.

Části tohoto softwaru © 1994–2024 SPATIAL TECHNOLOGY INC.

Části tohoto softwaru © 2001–2024 Geometric Software Solutions Co. Ltd.

Části tohoto softwaru © 2001–2024 ProXYZ by Productec SA.

Obsahuje Autodesk® RealDWG od Autodesk, Inc., © 1998–2024 Autodesk, Inc. Všechna práva vyhrazena.

Modely DMG MORI poskytované ve spojení s GibbsCAM © 2007–2024 DMG MORI CO. LTD.

Obsahuje VoluMill™ od Celeritive Technologies, Inc. © 2007–2024 Celeritive Technologies, Inc. Všechna práva vyhrazena.

Tento produkt obsahuje software vyvinutý OpenSSL Project pro použití v OpenSSL Toolkit (<http://www.openssl.org/>). Tento produkt obsahuje kryptografický software napsaný Ericem Youngem (eay@cryptsoft.com).

Části tohoto softwaru © MachineWorks Ltd.

Části tohoto softwaru a související dokumentace jsou chráněny autorským právem společnosti Electronic Data Systems Corporation a jsou jejím majetkem.

Ostatní části GibbsCAM jsou licencovány od poskytovatelů licencí GibbsCAM, kteří zde nemusí být uvedeni.

2.6 V případě, že vám budou poskytnuty soubory ve formátu Portable Document Format („ **PDF** "), vzorové soubory součástí, soubory maker, soubory postprocesoru NC nebo soubory modelu simulace stroje pro licencovaný software, můžete je kopírovat a upravovat výhradně pro použití s Vaší kopií licencovaného softwaru. Nejste oprávněni zpětně analyzovat celé nebo části pevných modelů strojů, pokud existují, dodané vám za účelem vytvoření podobných strojů nebo komponent.

2.7 SPOLEČNOST a její poskytovatelé licencí si ponechávají všechna současná a budoucí práva, nároky a podíly na licencovaném softwaru, včetně, ale bez omezení na soubory PDF, a ve všech aktualizacích, vylepšeních, vylepšeních, úpravách, odvozených dílech a následných verzích licencovaného softwaru, jako stejně jako v jakýchkoli dalších službách poskytovaných podle této smlouvy, včetně, ale bez omezení na všechny patenty, autorská práva, obchodní tajemství a ochranné známky a další práva duševního vlastnictví a vlastnická práva. Tímto neodvolatelně postupujete

SPOLEČNOSTI veškerá práva, nároky a podíly na takových aktualizacích, vylepšeních, vylepšeních, modifikacích, odvozených dílech a/nebo následných verzích licencovaného softwaru, jakož i na jakýchkoli dalších službách poskytovaných podle této smlouvy.

2.8 Nesmíte udělovat sublicence, poskytovat přístup k licencovanému softwaru nebo jej používat, ani jej převádět, distribuovat, pronajímat, půjčovat, pronajímat, prodávat nebo jinak převádět veškerý nebo jakoukoli část licencovaného softwaru nebo jakákoli práva, povinnosti nebo závazky podle této smlouvy, jakékoli třetí straně bez předchozího písemného souhlasu SPOLEČNOSTI. SPOLEČNOST může podle vlastního uvážení podmínit takový souhlas zaplacením poplatku za převod a/nebo uzavřením smlouvy o údržbě. V PŘÍPADĚ JAKÉKOLI SUBLICENCE, POSTUPU, DISTRIBUCE, PRONÁJMU, PŮJČKY, PRONÁJMU, PRODEJE NEBO PŘEVODU V PORUŠENÍ TOHOTO ODDÍLU 2.8 MÁ SPOLEČNOST DLE SVÉHO VÝHRADNÍHO UVÁŽENÍ PRÁVO UKONČIT TUTO SMLOUVU.

2.9 Souhlasíte s tím, že používání licencovaného softwaru vyžaduje minimální konfigurace hardwaru a softwaru uvedené v související dokumentaci dodané s licencovaným softwarem a že vaše schopnost používat licencovaný software může být ovlivněna konfigurací hardwaru a softwaru, kterou používáte. .

2.10 Souhlasíte s tím, že licencovaný software lze používat výhradně pro obchodní účely, nikoli pro osobní nebo domácí použití.

2.11 Pokud licencujete licencovaný software pro použití v Německu nebo přesunete licencovaný software do Německa, berete na vědomí, že v Německu je licencovaný software znám jako „Virtual Gibbs(R)“ (a nikoli „GibbsCAM(R)“) a SPOLEČNOST si dále nenárokuje žádné právo na jakoukoli jinou německou ochrannou známku.

2.12 SPOLEČNOST má právo provést audit vašeho dodržování podmínek této smlouvy. Udělíte SPOLEČNOSTI přístup ke svým zařízením, vybavení, knihám, záznamům a dokumentům a jinak budete přiměřeně spolupracovat se SPOLEČNOSTÍ za účelem usnadnění takového auditu. SPOLEČNOST má navíc právo sledovat, jak dodržíte podmínky této smlouvy, pomocí správce dodržování licencí Cylynt LLC, 9465 Wilshire Blvd #300, Beverly Hills, CA 90212 („**SOFTWARE CYLYNT**“). Více informací najdete pod <https://www.cylynt.com/compliance-licensing> . SOFTWARE CYLYNT může zpracovávat vaše osobní údaje nebo osobní údaje vašich zaměstnanců související s používáním licencovaného softwaru. Tam, kde platí evropské obecné nařízení o ochraně osobních údajů („**GDPR**“), jsou osobní údaje zpracovávány v souladu s GDPR. SPOLEČNOST má oprávněný zájem (čl. 6 odst. 1 písm. f) GDPR) na zpracování Vašich osobních údajů, aby bylo zajištěno dodržování podmínek této smlouvy. Vzhledem k tomu, že společnost Cylynt LLC provádí zpracování osobních údajů jménem SPOLEČNOSTI, uzavřela SPOLEČNOST a Cylynt LLC smlouvu o zpracování údajů podle čl. 28 odst. 3 GDPR a tam, kde dochází k předávání osobních údajů mimo Evropský hospodářský prostor (EHP), zajistilo dodržování obecných zásad pro předávání osobních údajů do třetích zemí (čl. 44 a násl. GDPR). To znamená, že Vaše osobní údaje jsou předávány do třetích zemí pouze na základě rozhodnutí o přiměřenosti (článek 45 GDPR) nebo jiných vhodných záruk (článek 46 GDPR), zejména standardních ustanovení o ochraně údajů Evropské komise. **Máte právo vznést námitku proti tomuto zpracování Vašich osobních údajů dle čl. 21 GDPR. SPOLEČNOST nebude dále zpracovávat tyto osobní údaje, pokud SPOLEČNOST neprokáže závažné oprávněné důvody pro zpracování. Tyto musí převážit nad Vašimi zájmy, právy a svobodami nebo zpracování musí sloužit k uplatnění, výkonu nebo obhajobě právních nároků.** SPOLEČNOST Vám již nemůže poskytnout licencovaný software, pokud SPOLEČNOST bude muset přestat zpracovávat Vaše osobní údaje, a má právo ukončit tuto Smlouvu podle článku 7.2.

2.13 Veškerý licencovaný software poskytnutý vládě USA je poskytován s komerčními licenčními právy a omezeními popsány v této smlouvě. Instalací, kopírováním nebo používáním licencovaného softwaru vláda USA souhlasí s tím, že licencovaný software je „komerční počítačový software“ nebo „dokumentace ke komerčnímu počítačovému softwaru“ ve smyslu FAR Část 12.

Jakákoli licence udělená vládě USA podléhá omezeným právním, jak je uvedeno v následujících odstavcích a všech jejich dodatcích a následcích: Pro ministerstvo obrany (DOD), DFARS 252.227-7013(c)(1)(ii)(říjen 1988), Práva k technickým údajům a počítačovému softwaru, DFARS 252.227-7037 Validace omezujících označení technických

údajů; Pro Národní úřad pro letectví a kosmonautiku (NASA), NFARSUP 18-52.227-86 Komerční počítačový software-licencování a NFARSUP 18-52.227-19 Komerční počítačový software – omezená práva; Pro civilní agentury jiné než NASA, FAR 52.227-14, Práva k datům – obecná a FAR 52.227-19 Komerční počítačový software – Omezená práva. Tato ustanovení jsou do této dohody začleněna formou odkazu se stejnou silou a účinkem, jako kdyby byla uvedena v plném znění. Bez ohledu na cokoli zde uvedené však v žádném případě taková klauzule nebo jakákoli její interpretace či modifikace neuděluje žádná práva na licencovaný software nebo data nad rámec těch, která jsou výslovně udělena v této smlouvě. Výrobce: Cimatron Gibbs, LLC, 2545 W. Hillcrest Drive, Suite 210, Thousand Oaks, CA 91320, USA, obsahuje software třetích stran poskytovaný poskytovateli licencí SPOLEČNOSTI (viz oddíl 2.5).2.14.

SPOLEČNOST vás může pozvat nebo se můžete rozhodnout zúčastnit se beta programu SPOLEČNOSTI nebo programu předčasného vydání („ **Program beta** “). Jakákoli taková licence je poskytována pro účely testování a hodnocení, nikoli pro komerční nebo produkční účely. SPOLEČNOST nezaručuje, že bude vydána obecně dostupná verze nebo že budou všechny funkce obecně dostupné.

Beta programy mohou vyžadovat, abyste poskytli zpětnou vazbu, ať už dobrovolně, nebo v reakci na průzkum nebo žádosti o informace od SPOLEČNOSTI, včetně návrhů, požadavků na vylepšení, doporučení nebo jiných vstupů („ **Zpětná vazba** “). Souhlasíte s tím, že jakákoli zpětná vazba bude výhradním vlastnictvím SPOLEČNOSTI. V rozsahu, v jakém vlastníte jakákoli práva na jakoukoli zpětnou vazbu, tímto udělujete SPOLEČNOSTI plně splacenou, bezplatnou, celosvětovou, přenosnou, sublicencovatelnou a neodvolatelnou licenci (a) k úpravě, úpravě a vytváření odvozených děl zpětné vazby. ; a (b) vytvořit, nechat vyrobit, používat, kopírovat, nabízet k prodeji, prodávat, provádět, zobrazovat, distribuovat, importovat a jinak nakládat se zpětnou vazbou (a úpravami, úpravami a odvozenými díly zpětné vazby) a jakéhokoli produktu , technologii nebo službu, která zahrnuje, je kombinována nebo používána s jakoukoli zpětnou vazbou nebo je prodávána pro použití nebo kombinaci s jakoukoli zpětnou vazbou. Další podmínky a požadavky na programy Beta vám mohou být sděleny písemně, včetně elektronické pošty. V souvislosti s vaší účastí v programech beta souhlasíte s tím, že budete používat v té době aktuální verzi materiálů beta, které vám SPOLEČNOST zpřístupnila. Na žádost SPOLEČNOSTI souhlasíte s tím, že vrátíte nebo zničíte nebo přestanete používat veškerý Beta materiál. Licence na beta a předčasné vydání jsou časově omezené licence a jejich platnost trvale vyprší na základě určení

MATERIÁLY BETA NEMUSÍ BÝT TESTOVÁNY, NEMUSÍ BÝT BEZ CHYB A JAKÉKOLI DOKUMENTACE UVEDENÉ V MATERIÁlech BETA MŮŽE BÝT VE FORMĚ NÁVRHU. BEZ OHLEDU NA JAKÉKOLIV ROZPORU V TÉTO SMLOUVĚ JSOU VŠECHNY BETA MATERIÁLY POSKYTOVÁNY „TAK, JAK JSOU“ A „JAK JSOU DOSTUPNÉ“, A BEZ ZÁRUK NEBO ODŠKODNĚNÍ JAKÉHOKOLI DRUHU. SPOLEČNOST SE ZŘÍKÁ VEŠKERÉ ODPOVĚDNOSTI ZA VAŠE POUŽITÍ JAKÝCHKOLI BETA MATERIÁLŮ.

3. PODPORA A ÚDRŽBA LICENCOVANÉHO SOFTWARE

3.1 Podpora

Není-li mezi SPOLEČNOSTÍ nebo některou z jejích přidružených společností a vámi dohodnuto jinak v samostatné smlouvě o podpoře a údržbě týkající se licencovaného softwaru, berete na vědomí a souhlasíte s tím, že (a) budete požadovat veškerou technickou podporu týkající se licencovaného softwaru od vašeho prodejce nebo distributor (kterým v případě, že jste zakoupili licencovaný software přímo od SPOLEČNOSTI nebo kterékoli z jejích přidružených společností, bude SPOLEČNOST nebo taková přidružená společnost SPOLEČNOSTI, od které jste zakoupili licencovaný software); a (b) SPOLEČNOST a její přidružené společnosti vám neposkytnou přímou podporu (pokud jste nezakoupili licencovaný software přímo od SPOLEČNOSTI nebo přidružené společnosti SPOLEČNOSTI). V souladu s tím se zavazujete vyhledat jakoukoli technickou podporu od svého prodejce nebo distributora v souladu s postupy a během pracovní doby stanovenými vašim prodejcem nebo distributorem.

3.2 Poskytování aktualizací údržby

3.2.1 SPOLEČNOST vám zpřístupní Aktualizace, jak to SPOLEČNOST bude považovat za nezbytné a vhodné, SPOLEČNOST však v současné době plánuje roční vydání hlavních aktualizací. SPOLEČNOST může zpřístupnit Aktualizace obecně všem svým zákazníkům, nikoli konkrétně vám, a to v takové formě a formátu a na takových médiích, které SPOLEČNOST podle svého výhradního uvážení považuje za vhodné.

3.2.2 Instalace, aktivace a konzultační služby nejsou součástí této smlouvy. V případě potřeby jste odpovědní za instalaci, konfiguraci nebo aktualizaci licencovaného softwaru v souvislosti s poskytováním aktualizací bez interaktivní pomoci SPOLEČNOSTI.

3.2.3 Bere se na vědomí a souhlasí s tím, že SPOLEČNOST bude poskytovat Aktualizace pouze s ohledem na nejnovější verzi licencovaného softwaru.

3.3 Výluky

Bereme na vědomí a souhlasíme s tím, že služby podpory a údržby uvedené v této části 3 (*Podpora a údržba licencovaného softwaru*) nezahrnují žádné služby pro podporu nebo údržbu licencovaného softwaru vyplývající z (a) zneužití, nesprávného použití , změny nebo poškození licencovaného softwaru; (b) kombinace licencovaného softwaru s jinými programy nebo vybavením, které nebyly schváleny SPOLEČNOSTÍ; (c) používání vámi nahrazené nebo nepodporované verze licencovaného softwaru; (d) provozování licencovaného softwaru způsobem, který je v rozporu s vašimi povinnostmi podle této smlouvy; (e) používání licencovaného softwaru vámi v prostředí nebo platformě informačních technologií, které se liší od těch, které specifikuje SPOLEČNOST; (f) úpravy licencovaného softwaru nebo hardwaru, ke kterému se licencovaný software vztahuje nebo je do něj zabudován, provedené vámi nebo třetí stranou, která není oprávněna SPOLEČNOSTÍ; nebo (g) jakékoli jiné příčiny, které lze připsat vám, jako jsou narušení vašich IT -systémů nebo infrastruktury.

3.4 Doba podpory a údržby

Služby podpory a údržby uvedené v této části 3 (*Podpora a údržba licencovaného softwaru*) jsou povinné a budou automaticky zakoupeny a předplaceny po dobu 12 měsíců od doručení licencovaného softwaru vám. Kterákoli strana může ukončit služby podpory a údržby tím, že druhé straně poskytne písemné oznámení o ukončení nejpozději tři (3) měsíce před uplynutím počátečního povinného 12měsíčního období podpory a údržby. V opačném případě bude poskytování podpory a údržby, jak je uvedeno v této části 3 (*Podpora a údržba licencovaného softwaru*), platné, pokud (a) není výslovně stanoveno, že poskytování podpory a údržby skončí na konci 12měsíčního období (*tj. zakoupili jste si podporu a údržbu na dobu určitou 12 měsíců*); nebo (b) tato smlouva byla ukončena podle oddílu 7 (*Doba a ukončení*), bude automaticky prodloužena za nezměněných podmínek o dalších 12 měsíců současně se stejnou výpovědní lhůtou.

3.5 Poplatek za službu a platba

Podpora a údržba licencovaného softwaru) zaplatíte servisní poplatek, jak je stanoveno vaším prodejcem nebo distributorem , podle jeho v té době aktuálního ceníku, bez DPH (která, je-li relevantní, bude být placen vámi). Prodejce nebo distributor může dle vlastního uvážení změnit poplatek za službu pro následující období údržby zasláním písemného oznámení nejpozději tři (3) měsíce před začátkem takového období údržby.

4. OMEZENÁ ZÁRUKA A ODMÍTNUTÍ ZÁRUKY

4.1 SPOLEČNOST zaručuje původnímu držiteli licence na licencovaný software, že při správné instalaci na počítačové vybavení a v provozním prostředí splňujícím nebo překračujícím specifikace pro takové zařízení a prostředí zveřejněné SPOLEČNOSTÍ bude licencovaný software fungovat v podstatě v souladu s přidruženou dokumentací pro šedesát (60) dnů po dodání licencovaného softwaru vám. V případě, že licencovaný software takto nefunguje, SPOLEČNOST na

své náklady vynaloží přiměřené úsilí v souladu s průmyslovou praxí, aby opravila chyby v licencovaném softwaru nebo související dokumentaci k němu poskytnuté, které podstatně ovlivňují výkon licencovaného softwaru. , za předpokladu, že jste takové chyby SPOLEČNOSTI zdokumentovali v souladu s postupem SPOLEČNOSTI pro hlášení chyb. SPOLEČNOST nezaručuje, že licencovaný software nebo funkce obsažené v licencovaném softwaru nebo v jakýchkoli aktualizacích nebo v jakýchkoli jeho následujících verzích splní vaše požadavky.

4.2 VÝSLOVNĚ BERETE NA VĚDOMÍ A SOUHLASÍTE S TÍM, ŽE LICENCOVANÝ SOFTWARE POUŽÍVÁTE NA VLASTNÍ RIZIKO. LICENCOVANÝ SOFTWARE A JAKÉKOLI AKTUALIZACE, STEJNĚ JAKÉKOLI PODPORA, ÚDRŽBA A JINÉ SLUŽBY POSKYTOVANÉ ZDE , JSOU POSKYTOVÁNY „TAK, JAK JSOU“ A S VÝJIMKOU, JAK JE UVEDENO V ČÁSTI 4.1, BEZ ZÁRUKY JAKÉHOKOLI DRUHU. SPOLEČNOST A JEJÍ POSKYTOVATELÉ LICENCE VÝSLOVNĚ ODMÍTÁ VŠECHNY ZÁRUKY A/NEBO PODMÍNKY VÝSLOVNÉ NEBO PŘEDPOKLÁDANÉ, VČETNĚ, ALE NE OMEZENÍ, PŘEDPOKLÁDANÝCH ZÁRUK A/NEBO PODMÍNEK OBCHODOVATELNOSTI NEBO USPOKOJIVÉ KOMPLEXNÍ KVALITY. SPOLEČNOST NEZARUČUJE, ŽE POUŽÍVÁNÍ LICENCOVANÉHO SOFTWARE NEBO JAKÝCHKOLI AKTUALIZACÍ NEBO JEJICH ČÁSTÍ NEBO NÁSLEDNÝCH VERZÍ BUDOU NEPŘERUŠENÉ NEBO BEZ CHYB, NEBO ŽE JAKÉKOLI VADY BUDOU OPRÁVENY JAKÝKOLI JINÝMI VADY. ŽÁDNÉ ÚSTNÍ ANI PÍSEMNÉ INFORMACE NEBO RADY POSKYTOVANÉ SPOLEČNOSTÍ NEVYTVOŘUJÍ ZÁRUKU ANI ŽÁDNÝM ZPŮSOBEM NEZVYŠUJÍ ROZSAH TĚTO ZÁRUKY. VEŠKERÉ NÁKLADY ZA VEŠKEROU POTŘEBNOU SERVIS, OPRAVU ČI OPRAVU PŘEBÍRÁTE VY, POKUD NENÍ V ČÁSTI 4.1 UVEDENO JINAK.

5. OMEZENÍ ODPOVĚDNOSTI

5.1 V žádném případě, ať už v důsledku porušení smlouvy, porušení záruky, deliktu (včetně nedbalosti) nebo jinak, bude společnost nebo některá z jejích přidružených společností, ředitelé, důstojníci, zaměstnanci, agenti, dodavatelé, distributoři, licenci, OEM, OEM, OEM NEBO ZÁSTUPCI ODPOVÍDAJÍ ZA JAKÉKOLI ZVLÁŠTNÍ, NEPŘÍMÉ, NÁSLEDNÉ, NÁHODNÉ NEBO TRESTNÍ ŠKODY NEBO ZTRÁTY, VČETNĚ, ALE NE OMEZENÉ NA ZTRÁTU ZISKU NEBO VÝNOSŮ (AŽ JAKÉKOLIV PŘÍMÉM NEBO NEPŘÍMÉM POUŽITÍ LSA) FTWARE NEBO Jakékoli aktualizace nebo jakékoli jejich díly nebo jejich následné verze, ztráta používání jakéhokoli přidruženého vybavení, poškození přidruženého vybavení, náklady na kapitál, náklady na náhradní nebo náhradní výrobky, zařízení, služby nebo software, prostoje nebo nároky vašich zákazníků nebo JINÉ TŘETÍ STRANY ZA TAKOVÉ ŠKODY, I KDYŽ BYLA SPOLEČNOST NA MOŽNOST TAKOVÝCH ŠKOD UPOZORNĚNA.

5.2 CELKOVÁ ODPOVĚDNOST SPOLEČNOSTI A JEJÍ PŘIDRUŽENÝCH SPOLEČNOSTÍ, ŘEDITELŮ, ŘEDITELŮ, ZAMĚSTNANCŮ, ZÁSTUPCŮ, DODAVATELŮ, DISTRIBUTORŮ, POSKYTOVATELŮ LICENCE, OEMS A ZÁSTUPCŮ ZA JAKÉKOLI ZTRÁTY NEBO ŠKODY VYPLÝVAJÍCÍ Z, ZASTUPITELŮ F NEBO PORUŠENÍ, NEBO Z LICENCOVANÉHO SOFTWARE ČI JAKÝCHKOLI AKTUALIZACÍ, ČI JEJICH ČÁSTÍ NEBO NÁSLEDNÝCH VERZÍ, NEBO Z JAKÉKOLI PODPORY, ÚDRŽBY NEBO JINÉ SLUŽBY POSKYTOVANÉ V TOMTO NÁSLEDU, AŽ UŽ NEVEDOU KE ZTRÁTĚ PENĚŽNÍCH PENĚZ, NEBO VLASTNICTVÍ FACESHICE D LICENCOVANÝ SOFTWARE BĚHEM POSLEDNÍCH DVANÁCTÍ (12) MĚSÍCŮ PŘEDCHÁZEJÍCÍM NÁROKU PŘÍSLUŠNÉHO NÁROKU . SPOLEČNOST NEBUDE V ŽÁDNÉM PŘÍPADĚ ODPOVĚDNÁ ZA JAKÉKOLI ZTRÁTY NEBO ŠKODY VYPLÝVAJÍCÍ Z POUŽÍVÁNÍ SOFTWARE TŘETÍCH STRAN NEBO VYPLÝVAJÍCÍ Z POUŽÍVÁNÍ SOFTWARE TŘETÍCH STRAN (PRO PŘEDCHÁZENÍ POCHYBNOSTÍM, VČETNĚ JAKÝCHKOLI CLOUDOVÝCH SLUŽEB TŘETÍCH STRAN NEBO VÝVOJE SOFTWARE TŘETÍCH STRAN) PROSTŘEDNICTVÍM PLUGINU POSKYTNUTÉHO SPOLEČNOSTÍ (NAPŘ. UP2PARTS AUTOCAM).

5.3 Pokud vám SPOLEČNOST poskytne radu nebo jinou pomoc, která se týká licencovaného softwaru nebo jakékoli jeho části nebo jakéhokoli systému nebo zařízení, na kterém může být jakýkoli takový licencovaný software nainstalován a která není vyžadována podle této smlouvy, poskytnutí takové rady nebo pomoci bude nevystavuje SPOLEČNOST žádné odpovědnosti, ať už ve smlouvě, záruce, deliktu (včetně nedbalosti) ani jinak.

5.3 Pokud máte jako součást licencovaného softwaru přístup k používání GibbsCAM Copilot, funkce AI chatbota licencovaného softwaru zpřístupněného SPOLEČNOSTÍ a jejími přidruženými společnostmi a na základě cloudového řešení třetí strany, přijímáte a přijmete dodatečné podmínky. a podmínky týkající se GibbsCAM Copilot v Dodatku A této Smlouvy, jak jsou čas od času aktualizovány, a KONKRÉTNĚ, ŽE GIBBSCAM COPILOT JE (i) POSKYTOVÁN „TAK, JAK JE“ (ii) PODLÉHÁ TESTOVÁNÍ A VÝVOJI A (iii) MŮŽE OBSAHOVAT CHYBY A POSKYTOVAT NEKOMPLETNÍ NEBO

NEPŘESNÉ ODPOVĚDI. SPOLEČNOST NEBUDE ODPOVĚDNÁ ANI POSKYTOVAT ŽÁDNÉ ZÁRUKY JAKÉHOKOLI DRUHU (VČETNĚ VÝKONU, DOSTUPNOSTI, DALŠÍCH AKTUALIZACÍ A VYLEPŠENÍ KVALITY) TÝKAJÍCÍ SE COPILOT GIBBSCAM A NEMŮŽETE KDYKOLI ZRUŠIT GIBBS.CCAM GIBBSCAM COPILOT JE CLOUDOVÉ ŘEŠENÍ, KTERÉ PŘI POUŽÍVÁNÍ SBÍRÁ URČITÁ DATA OD SVÝCH UŽIVATELŮ A VY JSTE POVINNI UJISTIT, ŽE UŽIVATELÉ DODRŽUJÍ PODMÍNKY UVEDENÉ V HARMONOGRAMU A A JSOU UVĚDOMUNY NA VĚDOMÍ ODKAZU NA ODKAZU A JAK ČAS OD ČASU AKTUALIZUJE SPOLEČNOST , PŘED POUŽITÍM GIBBSCAM COPILOT. V rozsahu, v němž dojde k jakémukoli rozporu mezi ustanoveními Přílohy A a ustanoveními této Smlouvy, mají přednost, kontrolu a platnost ustanovení Přílohy A.

5.4 Berete na vědomí a souhlasíte s tím, že licencovaný software není určen k použití a nebude používán při navrhování nebo výrobě produktů nebo jejich částí pro použití v jakémkoli jaderném, chemickém nebo zbrojním výrobním zařízení nebo činnosti nebo v jakékoli jiné činnosti. kde by selhání licencovaného softwaru mohlo vést ke zranění osob, újmě na zdraví (včetně smrti) nebo poškození hmotného nebo nemovitého majetku nebo k jiným fyzickým nebo ekologickým škodám. Pokud je to použito, SPOLEČNOST a její přidružené společnosti se zříkají veškeré odpovědnosti za jakékoli škody vzniklé v důsledku nebezpečné povahy daného podnikání, včetně, nikoli však výhradně, jaderných, chemických nebo ekologických škod, zranění nebo kontaminace, a vy budete odškodnit, držet neškodně a bránit SPOLEČNOST, její přidružené společnosti, ředitele, úředníky, zaměstnance, zástupce, dodavatele, distributory, poskytovatele licencí, OEM a zástupce proti veškeré takové odpovědnosti, ať už na základě smlouvy, záruky, deliktu (včetně nedbalosti) nebo jakékoli jiné právní teorie, bez ohledu na o tom, zda SPOLEČNOST věděla o možnosti takových škod. Aniž byste se odchýlili od výše uvedeného, nebudete používat licencovaný software při navrhování nebo výrobě zbraní hromadného ničení.

6. ODŠKODNĚNÍ

6.1 SPOLEČNOST bude na vlastní náklady bránit jakýkoli oprávněný nárok vznesený proti vám, že licencovaný software porušuje jakýkoli patent Spojených států nebo autorská práva nebo porušuje či neoprávněně přivlastňuje práva na obchodní tajemství jakékoli třetí strany, za předpokladu, že SPOLEČNOST bezodkladně písemně oznámíte a poskytnete SPOLEČNOSTI informace, , přiměřenou pomoc a výhradní pravomoc obhajovat nebo urovnávat nárok („**Nárok na porušení**“) a SPOLEČNOST zaplatí částky, které vám budou nakonec přiznány v jakékoli žalobě související s Nárokem z porušení. V případě, že je licencovaný software v takovém sporu považován za takové porušení a jeho použití je nařízeno, nebo v případě, že se SPOLEČNOST v dobré víře domnívá, že není komerčně rozumné bránit se proti takovému nároku nebo jej urovnávat, pak SPOLEČNOST může, na své náklady a podle vlastního uvážení vám buď zajistí právo na další používání, nebo je vyměníte za produkt nebo část, které neporušují autorská práva, nebo upravte licencovaný software tak, aby neporušoval autorská práva, nebo přijmete vrácení dotčené kopie licencovaného software a vrátit příslušný licenční poplatek (méně přiměřené odpisy za jakoukoli dobu používání na základě pětileté životnosti). Výše uvedené uvádí plnou odpovědnost SPOLEČNOSTI za porušení duševního vlastnictví licencovaným softwarem nebo jakoukoli jeho částí.

6.2 Odškodnění podle předchozího odstavce se nevztahuje na jakékoli (a) použití licencovaného softwaru ve spojení s jakýmkoli jiným zařízením, zařízením, firmwarem nebo softwarem v kombinaci, která nebyla poskytnuta SPOLEČNOSTÍ jako součást této transakce; (b) modifikace licencovaného softwaru vámi; (c) neoprávněné použití licencovaného softwaru; (d) Vaše selhání při instalaci nebo instalaci změn, revizí nebo aktualizací podle pokynů SPOLEČNOSTI; nebo (e) soulad SPOLEČNOSTI s vašimi specifikacemi, návrhy nebo pokyny. Pokud jde o jakékoli nároky, spory nebo řízení vyplývající z kteréhokoli z výše uvedených, SPOLEČNOST nepřebírá žádnou odpovědnost a vy budete zbavovat SPOLEČNOST vůči jakýmkoli nárokům na porušení práv z toho vyplývajícím.

7. DOBA TRVÁNÍ A UKONČENÍ

7.1 Licenci udělenou podle této smlouvy můžete kdykoli ukončit zničením a/nebo odstraněním licencovaného softwaru spolu se všemi jeho kopiemi a poskytnutím písemného oznámení SPOLEČNOSTI (nebo prodejci nebo distributorovi nebo OEM, od kterého jste licencovaný software získali), že všechny používání licencovaného softwaru bylo ukončeno a že licencovaný software a všechny jeho kopie byly zničeny a/nebo smazány, což identifikuje

konkrétní kopii licencovaného softwaru podle kódu produktu, který jste obdrželi při aktivaci licencovaného softwaru a datum Získali jste licenci.

7.2 SPOLEČNOST může na základě třiceti (30) dnů předem, aniž by byla dotčena jakákoli jiná práva na ukončení, která může mít podle této smlouvy nebo jinak podle platného práva, ukončit tuto smlouvu nebo jakoukoli licenci podle této smlouvy, pokud nesplníte jakýkoli závazek nebo závazek které mají být provedeny vámi podle této smlouvy (včetně jakéhokoli porušení oddílu 2.8). Do dvaceti (20) dnů po takovém ukončení této smlouvy musíte SPOLEČNOSTI písemně potvrdit, že veškeré používání licencovaného softwaru bylo ukončeno a že licencovaný software a všechny jeho kopie byly vráceny, zničeny a/nebo smazány, v souladu s pokyny SPOLEČNOSTI.

7.3 Oddíly 5 (*Omezení odpovědnosti*), 7 (*Doba platnosti a ukončení*), 8 (*Mezinárodní obchod*) a 9 (*Obecné*) této Smlouvy přetrvávají po vypršení nebo ukončení a zůstanou v platnosti. Není-li v části 6 (*Odškodnění*) výslovně uvedeno jinak , ukončení této smlouvy nebo jakékoli licence podle této smlouvy vás nezbavuje povinnosti uhradit jakékoli a všechny neuhrazené poplatky podle této smlouvy ani vás neopravňuje k vrácení dříve zaplacených poplatků.

8. MEZINÁRODNÍ OBCHOD

Budete podnikat v souladu s platnými zákony o kontrole vývozu, sankčními zákony a zákony proti úplatkářství a nebudete provádět žádný vývoz, převod nebo přenos zboží, služeb, softwaru, technických dat nebo technologií ani vstupovat do jakékoli jiné transakce v rozporu zákonů o kontrole vývozu, sankcích a/nebo protikorupčních zákonů USA, Spojeného království a příslušných jurisdikcí. Mezi zákony USA o kontrole vývozu patří mimo jiné mezinárodní předpisy o obchodu se zbraněmi (ITAR); Export Administration Act (EAR), ve znění pozdějších předpisů, a jakékoli takové zákony, předpisy nebo pokyny spravované Ředitelstvím kontroly obchodu obrany Ministerstva zahraničí USA nebo Úřadem pro průmysl a bezpečnost Ministerstva obchodu USA.

Zajistíte, aby byly všechny potřebné licence, povolení, oprávnění a materiální schválení řádně získány a udržovány v souladu se zákony a sankcemi USA a Spojeného království o kontrole vývozu. Berete na vědomí a souhlasíte s tím, že neposkytnutí nebo odmítnutí poskytnout do třiceti (30) dnů (nebo v takové kratší lhůtě, pokud to povolují platné zákony) jakékoli potvrzení, zveřejnění, licenci, povolení nebo schválení požadované podle platných zákonů nebo jakýmkoli vládním orgánem na požádání od SPOLEČNOSTI bude základem pro okamžité ukončení této smlouvy. Souhlasíte s tím, že v případě, že nedodržíte nebo porušíte některou ze svých záruk uvedených v této smlouvě, neprodleně písemně upozorníte. V případě, že jste nesplnili nebo porušili kteroukoli ze svých záruk uvedených v této smlouvě, závazky SPOLEČNOSTI se stanou neplatnými od okamžiku takového nedodržení nebo porušení.

8.1 Export a sankce

Licencovaný software nesmíte z žádného důvodu používat ani exportovat mimo zemi, ve které jste licencovaný software zakoupili. Bez výjimky z výše uvedeného berete na vědomí, že licencovaný software obsahuje software a technická data, která podléhají zákonům USA a Spojeného království, objednávkám nebo jiným omezením týkajícím se exportu softwaru, technických dat nebo produktů takového softwaru nebo technických dat, a souhlasíte, že odchylku od ostatních ustanovení tohoto oddílu 8.1 (*Export a sankce*), že nebudete přímo ani nepřímo dovážet, exportovat nebo reexportovat licencovaný software ani povolovat jeho překládku do jakékoli země, místa určení, organizace nebo jednotlivce (a) pro které USA nebo Spojené království vyžadují vývozní licenci nebo jiné povolení k vývozu, aniž by předtím získaly takovou licenci a písemný souhlas SPOLEČNOSTI a jejich poskytovatelů licence a jakýkoli jiný požadovaný souhlas; (b) který podléhá ekonomickým sankcím spravovaným Úřadem pro kontrolu zahraničních aktiv (OFAC) Ministerstva financí USA, Úřadem pro financování terorismu a ekonomických sankcí Ministerstva zahraničí USA nebo Úřadem pro finanční sankce (OFSI) Ministerstva financí Spojeného království; nebo (c) která je jinak označena jako omezená strana podle práva USA nebo Spojeného království. V případě, že jsou zákony USA a Spojeného království v rozporu, platí přísnější zákon. Dále souhlasíte s tím, že nesete výhradní odpovědnost za dodržování veškerých dovozních zákonů a předpisů země určení povoleného vývozu nebo reexportu a jakýchkoli dalších požadavků na dovoz související s povoleným vývozem nebo reexportem. Pokud máte v úmyslu

exportovat (nebo reexportovat), přímo nebo nepřímo, licencovaný software nebo technické informace, které se k němu vztahují, nebo jakoukoli jejich část, je vaší odpovědností zajistit soulad s USA a všemi dalšími platnými předpisy o kontrole vývozu a dovozu všech zúčastněných zemí a případně zajistit veškeré požadované vývozní a dovozní licence vlastním jménem a na vlastní náklady.

8. 2 Protikorupční zákony

Jste obeznámeni se zákony, předpisy a administrativními požadavky USA a Spojeného království, které se vztahují na vztah SPOLEČNOSTI s vámi, a budete je ve všech ohledech dodržovat, včetně mimo jiné zákona o zahraničních korupčních praktikách (FCPA) a zákona o úplatcích Spojeného království (UKBA) (" **Protiúplatkové zákony** ").

Žádný z vašich zaměstnanců, zástupců nebo zástupců nebude přímo ani nepřímo nevhodně nasměrovat obchod na jakoukoli osobu nebo zajistit jakoukoli nepatřičnou výhodu, neprovádět, schvalovat, nabízet nebo slibovat jakoukoli platbu, dar nebo převod. Čehokoli, co má hodnotu, přímo, nepřímo nebo prostřednictvím třetí strany, vládnímu úředníkovi nebo jakékoli jiné fyzické nebo právnické osobě nebo k jejich použití nebo ve prospěch; nebo jinak podniknout jakékoli jiné kroky, které by porušily jakékoli protikorupční zákony.

Máte zavedeny vhodné zásady, systémy, kontroly a postupy určené k zabránění porušování protikorupčních -zákonů, včetně, ale nejen, vedení knih, záznamů a účtů, které jsou snadno dostupné a dostupné a které jsou v přiměřených podrobnostech přesné a spravedlivé. odrážet systém vnitřních účetních kontrol, které jsou dostatečné k tomu, aby poskytovaly přiměřenou jistotu, že: (a) vaše transakce jsou prováděny a vaše finanční prostředky jsou vynakládány pouze v souladu s takovými kontrolami; (b) Vaše transakce jsou zaznamenávány podle potřeby, aby bylo možné připravit finanční výkaz v souladu s účetními zásadami Spojeného království a USA; (c) přístup k vašemu majetku je povolen pouze v souladu s těmito kontrolami; a (d) Vaše účtování o aktivech je porovnáváno se stávajícími aktivy v přiměřených intervalech a jsou přijímána opatření s ohledem na jakékoli rozdíly.

9. OBECNĚ

9.1 Tato smlouva se bude řídit zákony státu Delaware, Spojené státy americké. Jurisdikce a místo konání budou příslušet výlučně soudům ve státě Delaware, Spojené státy americké, pokud SPOLEČNOST přiměřeně nerozhodne, že jurisdikce na jiném fóru je nezbytná k ochraně jejich práv duševního vlastnictví a/nebo splnění jejich závazků k odškodnění. vám.

9.2 Ustanovení Úmluvy Organizace spojených národů o mezinárodní koupi zboží se na tuto smlouvu nevztahují.

9.3 Pokud licencujete licencovaný software pro použití nebo přesunete licencovaný software do jedné (1) zemí nebo provincií uvedených níže, platí následující dodatečné podmínky:

- A. Austrálie: K části 4 se přidává následující text : „Záruky uvedené v této části doplňují jakákoli práva, která můžete mít podle zákona o obchodních praktikách z roku 1974 nebo jiných právních předpisů, a jsou omezeny pouze v rozsahu povoleném příslušnou legislativou. "
- B. Německo: K oddílu 4 se přidává následující text : "Minimální záruční doba pro programy je šest (6) měsíců."
- C. Ireland: Do oddílu 4 se doplňuje následující : „Pokud není v těchto podmínkách výslovně uvedeno, všechny zákonné podmínky, včetně všech předpokládaných záruk, ale aniž by byla dotčena obecnost výše uvedeného, všechny záruky vyplývající z Prodeje zboží Zákon z roku 1893 nebo zákon o prodeji zboží a zásobovacích služeb z roku 1980 jsou tímto vyloučeny."
- D. Francie nebo Quebec, Kanada: K této smlouvě se přidává následující: "Une version française de cette Licence vous sera fournie afin d'être examinée, selon votre demande. Vous reconnaissez avoir eu l'opportunité d'obtenir une telle version française et d'avoir décidé, en lieu et place, que cet accord pourrait être en anglais."

9.4 Tato smlouva představuje úplnou dohodu mezi vámi a SPOLEČNOSTÍ, pokud jde o kopii licencovaného softwaru a jakékoli aktualizace, jakož i jakékoli další služby poskytované podle této smlouvy, a nahrazuje jakékoli předchozí

diskuse nebo dohody mezi stranami týkající se licencovaného softwaru a jakýchkoli aktualizací. a podobné další služby. Tato smlouva může být změněna pouze písemnou dohodou obou stran.

9.5 Pokud bude z jakéhokoli důvodu jakékoli ustanovení této smlouvy považováno soudem příslušné jurisdikce za právně neplatné nebo nevymahatelné, nebude tím dotčena platnost zbývajících částí této smlouvy a takové ustanovení bude považováno za upravené v minimálním nezbytném rozsahu. aby bylo takové ustanovení v souladu s platným právem, a ve své upravené podobě bude takové ustanovení vymahatelné a vymahatelné.

9.6 Všechna oznámení musí být písemná a musí být doručena osobním doručením, přepravcem přes noc nebo doporučenou poštou a ve všech případech s dokladem o doručení.

POTVRZUJETE, ŽE JSTE SI TUTO SMLOUVU PŘEČETLI, ROZUMÍTE JEJ A SOUHLASÍTE S TÍM, ŽE JSTE VÁZÁNÍ JEJÍMI PODMÍNKAMI A PODMÍNKAMI. USCHOVEJTE SI KOPII PRO SVÉ ZÁZNAMY.

Revidováno, 9. září 2024

Plán A licenční smlouvy s koncovým uživatelem
SMLUVNÍ PODMÍNKY TÝKAJÍCÍ SE GIBBSCAM COPILOT

1. OMEZENÁ LICENCE K POUŽÍVÁNÍ GIBBSCAM COPILOT PRO UŽIVATELE, KTERÝM BYL POSKYTNUT PŘÍSTUP K GIBBSCAM COPILOT

V souladu s podmínkami této přílohy A a příslušnými podmínkami licenční smlouvy s koncovým uživatelem (v případě konfliktu má přednost schéma A) vám SPOLEČNOST uděluje nevýhradní, nepřenositelné, nesublicencovatelné, odvolatelné, omezená licence k používání funkce chatbota AI „GIBBSCAM COPILOT “ výhradně ve spojení s licencovaným softwarem pro vaše interní obchodní účely a za předpokladu, že máte aktivní smlouvu o licenci a údržbě týkající se licencovaného softwaru a přijali jste nejnovější verzi této přílohy A , jak je čas od času aktualizován SPOLEČNOSTÍ.

Berete na vědomí, že GIBBSCAM COPILOT je cloudová funkce umělé inteligence, která se neustále vyvíjí a že GIBBSCAM COPILOT je poskytován „tak, jak je“ a že může poskytovat nepřesné, neúplné odpovědi nebo odpovědi včetně chyb. Souhlasíte s tím, že budete používat GIBBSCAM COPILOT na své vlastní riziko a uvážení a že budete při používání GIBBSCAM COPILOT dodržovat všechny platné zákony a předpisy.

SPOLEČNOST může kdykoli zavést a vynutit omezení počtu otázek, které lze položit GIBBSCAM COPILOT. Souhlasíte s tím, že se budete řídit jakýmkoli takovým omezením sazeb a omezením přístupu, jak je sdělí SPOLEČNOST.

SPOLEČNOST a její přidružené společnosti si vyhrazují právo kdykoli upravit, pozastavit nebo ukončit GIBBSCAM COPILOT bez upozornění nebo odpovědnosti vůči vám. Po ukončení/vypršení platnosti ustanovení, která jsou svojí povahou zamýšlena tak, aby přetrvávala i po ukončení, zůstanou v platnosti a budou nadále plně platná a účinná v souladu s jejich podmínkami, včetně závazků důvěrnosti, omezení odpovědnosti a vyloučení odpovědnosti.

Nebudete a nedovolíte svým uživatelům:

- (i) používat GIBBSCAM COPILOT pro jakýkoli jiný účel, než je účel kladení otázek a hledání pokynů týkajících se technického použití licencovaného softwaru (dále jen „Účel“);
- (ii) čas od času používat GIBBSCAM COPILOT jakýmkoli způsobem, který porušuje jakýkoli platný zákon, nařízení, právo třetí strany, jakoukoli zásadu, pokyn nebo pokyn vydaný v souvislosti s GIBBSCAM COPILOT („Zásady GIBBSCAM COPILOT“);
- (iii) upravovat, kopírovat, distribuovat nebo zpětně analyzovat GIBBSCAM COPILOT nebo jeho základní technologii;
- (iv) využívat jakékoli techniky extrahování dat, jako je škrabání dat, pro přístup k GIBBSCAM COPILOT způsobem, který odesílá na servery více požadavků, než může člověk přiměřeně vyprodukovat za stejnou dobu pomocí běžného online webového prohlížeče;
- (v) používat GIBBSCAM COPILOT způsobem, který porušuje, zpronevřuje nebo jinak porušuje práva jakékoli třetí strany;
- (vi) zadejte jakékoli osobní údaje do volných textových polí dostupných pro výzvy (jak je definováno níže).

2. VSTUPY/NÁZVY, ZPRACOVÁNÍ UŽIVATELSKÝCH DAT

Vy a vaši uživatelé můžete GIBBSCAM COPILOT poskytovat vstupy/výzvy (dále jen „výzvy“). Zachovávejte si vlastnictví a práva duševního vlastnictví ke všem vstupním datům/informacím, které vlastníte a které poskytujete Vy a Vaši uživatelé v GIBBSCAM COPILOT jako Prompts. Souhlasíte, že při vkládání vašich výzev neposkytnete společnosti GIBBSCAM COPILOT žádná vlastnická nebo důvěrná data. Jste výhradně odpovědní za kvalitu výzev a prohlašujete a zaručujete, že jste vlastníkem výzev, které vy a vaši uživatelé zadáváte do GIBBSCAM COPILOT nebo máte příslušné právo, licenci nebo povolení k poskytování výzev, a neporušujete právo na jakákoli třetí strana při zadávání výzev. Prohlašujete a zaručujete, že budete GIBBSCAM COPILOT používat v souladu s platnými zákony a předpisy a

jakýmkoli ZÁSADY GIBBSCAM COPILOT a pouze pro tento účel. Chápete, že GIBBSCAM COPILOT není určen ke zpracování výzev včetně osobních údajů, a souhlasíte s tím, že do volných textových polí dostupných pro výzvy nezadáte žádné osobní údaje. Souhlasíte s tím, že odškodníte, budete bránit a chránit SPOLEČNOST a její přidružené společnosti před jakýmkoli nároky, škodami, ztrátami nebo náklady vyplývajícími z vašeho porušení tohoto oddílu.

SPOLEČNOST nezveřejní Výzvy a data zpětné vazby („Uživatelská data“), která zahrnují informace, které jste označili jako důvěrné nebo které by měly být za daných okolností rozumně chápány jako důvěrné („Důvěrné informace“) s jinými zákazníky/uživateli nebo třetími stranami, které nesouvisí. SPOLEČNOSTI, jejím přidruženým společností a dodavateli, pokud to SPOLEČNOST nepovažuje za nutné k dodržení platných zákonů nebo k vymáhání jakékoli ZÁSADY GIBBSCAM COPILOT nebo pokud nejsou uživatelská data anonymizována nebo nezbytně nutná k jejich zveřejnění za účelem distribuce, servisu, podpory nebo dalšího rozvoje GIBBSCAM COPILOT v souladu s tím, co je dále specifikováno níže. Aby se předešlo pochybnostem, povinnost zachovávat důvěrnost Důvěrných informací v této části se nevztahuje na informace, které (i) jsou nebo se stanou obecně dostupné veřejnosti bez zavinění SPOLEČNOSTI (iii) byly ve SPOLEČNOSTI nebo jejích přidružených společnostech nebo dodavatelích drženy nebo známé SPOLEČNOSTÍ nebo jejími přidruženými společnostmi nebo dodavateli před přijetím (iv) bylo oprávněně sděleno SPOLEČNOSTI nebo jejím přidruženým společností nebo dodavateli bez omezení třetí stranou (v) bylo nezávisle vyvinuto SPOLEČNOSTÍ nebo kterýmkoli z jejích dodavatelů nebo jí jinak patří a přidružené společnosti.

Výslovně berete na vědomí a souhlasíte s tím, že GIBBSCAM COPILOT shromažďuje, ukládá, zpracovává, používá, přenáší a zveřejňuje Uživatelská data v souladu s následujícími:

- SPOLEČNOST a její přidružené společnosti a dodavatelé zaznamenávají a vyhražují si právo používat Uživatelská data pro účely (i) poskytování a poskytování zákaznické podpory a služeb souvisejících s GIBBSCAM COPILOT a (ii) pro účely obecného vývoje produktů, zajištění kvality a zlepšování produktů a služby. Uživatelská data mohou a budou pro tyto účely sdílena s přidruženými společnostmi a dodavateli. Další informace naleznete v poznámce o transparentnosti, která je čas od času aktualizována.
- GIBBSCAM COPILOT je založen a postaven na cloudovém řešení třetí strany, které je plně řízeno společností Microsoft; Společnost Microsoft hostí modely umělé inteligence v cloudovém prostředí společnosti Microsoft a uživatelská data jsou proto zpracovávána společností Microsoft a všemi subdodavateli využívanými společností Microsoft. Berete na vědomí, že společnost Microsoft a její dodavatelé zpracovávají uživatelská data obsažená ve vašich výzvách a generovaný obsah v souladu s podmínkami společnosti Microsoft, které jsou čas od času aktualizovány. Informace o transparentnosti o tom, jak GIBBSCAM COPILOT zpracovává data (včetně školicích dat, výzev a výstupů (jak je definováno níže) a zpracování společností Microsoft) obecně, naleznete v poznámce o transparentnosti, kterou SPOLEČNOST čas od času aktualizuje a je přístupná prostřednictvím tohoto odkazu [Poznámka k průhlednosti GibbsCAM Copilot](#). Prohlašujete a zaručujete, že máte a poskytnete svým uživatelům informace v Poznámce o transparentnosti a získáte od svých uživatelů všechny požadované souhlasy a oprávnění, abyste umožnili společnosti GIBBSCAM COPILOT shromažďovat, ukládat, zpracovávat, odesílat, používat a zveřejňovat Uživatelská data, jak je popsáno v poznámce o průhlednosti, která je čas od času aktualizována.

3. VÝSTUPY/DOKONČENÍ

Na základě výzev můžete vy a vaši uživatelé obdržet výstup/dokončení z GIBBSCAM COPILOT („Výstup“). Výstup GIBBSCAM COPILOT je založen na údajích poskytnutých SPOLEČNOSTÍ nebo jejími přidruženými společnostmi a vlastnická práva a práva duševního vlastnictví k Výstupům a zdrojům dat zůstávají SPOLEČNOSTI nebo jejím přidruženým společností.

Berete na vědomí a berete na vědomí, že Výstup není specifický pro zákazníka/uživatele a stejný Výstup může být generován GIBBSCAM COPILOT více zákazníkům a uživatelům GIBBSCAM COPILOT. Získáváte licenci k používání Výstupu, který obdržíte od GIBBSCAM COPILOT výhradně ve spojení s licencovaným softwarem a za předpokladu, že máte aktivní licenci na údržbu licencovaného softwaru a vždy jste přijali nejnovější verzi podmínek v této příloze A.

Berete na vědomí a berete na vědomí, že Výstup obdržený od GIBBSCAM COPILOT nesmíte zpřístupnit žádné třetí straně a je považován za důvěrnou a chráněnou informaci podle oddílu 2.1 Licenční smlouvy s koncovým uživatelem společnosti COMPANY .

Berete na vědomí, že výstup GIBBSCAM COPILOT nenahrazuje váš vlastní úsudek a odpovědnost a že byste měli využít lidské kontroly ke kontrole přesnosti a úplnosti výstupu, než se na něj budete spoléhat, protože výstup může obsahovat nepřesné, neúplné odpovědi nebo odpovědi včetně chyby. Souhlasíte s tím, že GIBBSCAM COPILOT budete používat na své vlastní riziko a uvážení.

4. ODMÍTNUTÍ ODPOVĚDNOSTI

BERETE NA VĚDOMÍ, ŽE SLUŽBY GIBBSCAM COPILOT JSOU POSKYTOVÁNY „TAK, JAK JSOU“ A „JAK JSOU DOSTUPNÉ“, BEZ JAKÝCHKOLI ZÁRUK NEBO ZÁRUK JAKÉHOKOLI DRUHU, VÝSLOVNÝCH NEBO PŘEDPOKLÁDANÝCH, VČETNĚ, ALE BEZ OMEZENÍ NA ZÁRUKY PRODEJNOSTI, VHODNOSTI PRO KONKRÉTNÍ ÚČEL, PŘESNOSTI. ÚPLNOST, SPOLEHLIVOST, BEZPEČNOST NEBO NEPORUŠENÍ. JSTE VÝHRADNĚ ODPOVĚDNÍ ZA JAKÉKOLI ŠKODY NEBO ZÁVAZKY VYPLÝVAJÍCÍ Z VAŠEHO POUŽÍVÁNÍ GIBBSCAM COPILOT , VČETNĚ, ALE BEZ OMEZENÍ NA JAKÉKOLI POŠKOZENÍ VAŠEHO SYSTÉMU, ZTRÁTU DAT NEBO PORUŠENÍ PRÁV TŘETÍCH STRAN.

SOUHLASÍTE S TÍM, ŽE SPOLEČNOST A JEJÍ PŘIDRUŽENÉ SPOLEČNOSTI A JEJICH PŘÍSLUŠNÍ ÚŘEDNÍCI, ŘEDITELÉ, ZAMĚSTNANCI, ZÁSTUPCI, POSKYTOVATELE LICENCÍ, DODAVATELE A PARTNEŘI NENESOU ODPOVĚDNOST ZA ŽÁDNÉ PŘÍMÉ, NEPŘÍMÉ, NÁHODNÉ, NÁSLEDNÉ, ZVLÁŠTNÍ, EXEMPLÁRNÍ NEBO REPRESIVNÍ ŠKODY ANI ŽÁDNÉ JINÉ ŠKODY NEBO ZTRÁTY JAKÉHOKOLI DRUHU, VYPLÝVAJÍCÍ Z NEBO SOUVISEJÍCÍ S VAŠÍM POUŽÍVÁNÍM NEBO NEMOŽNOSTÍ POUŽÍVAT GIBBSCAM COPILOT NEBO JAKÁKOLI DATA NEBO INFORMACE POSKYTNUTÉ NEBO ZÍSKANÉ OD GIBBSCAM COPILOT, AŽ UŽ NA ZÁKLADĚ SMLOUVY, PŘEČINU, NEDBALOSTI, PŘÍSNÉ ODPOVĚDNOSTI NEBO JAKÉKOLI JINÉ PRÁVNÍ TEORIE A ZDA SPOLEČNOST GIBBSCAM COPILOT NEBO JEJÍ PŘIDRUŽENÉ SPOLEČNOSTI BYLY NEBO NEBYLY UPOZORNĚNY NA MOŽNOST TAKOVÝCH ŠKOD NEBO ZTRÁT.

SOUHLASÍTE S TÍM, ŽE ODŠKODNÍTE, BUDETE BRÁNIT A CHRÁNIT GIBBSCAM A JEHO PŘIDRUŽENÉ SPOLEČNOSTI A JEJICH PŘÍSLUŠNÉ ÚŘEDNÍKY, ŘEDITELE, ZAMĚSTNANCE, AGENTY, POSKYTOVATELE LICENCÍ, DODAVATELE A PARTNERY PROTI JAKÝMKOLI NÁROKŮM, ZÁVAZKŮM, ŠKODÁM, ZTRÁTÁM, NÁKLADŮM A VÝDAJŮM. NEBO POPLATKY, VČETNĚ PŘÍMĚŘENÝCH POPLATKŮ ZA PRÁVNÍ ZASTOUPENÍ, VYPLÝVAJÍCÍ NEBO SOUVISEJÍCÍ S VAŠÍM POUŽÍVÁNÍM NEBO NEMOŽNOSTÍ POUŽÍVAT GIBBSCAM COPILOT NEBO JAKÁKOLI DATA NEBO INFORMACE POSKYTNUTÉ NEBO ZÍSKANÉ OD GIBBSCAM COPILOT, NEBO JAKÉKOLI PORUŠENÍ TĚTO PŘÍLOHY A, SMLOUVY, NEBO JAKÉKOLI PLATNÉ ZÁKONY NEBO PŘEDPISY VÁMI NEBO KÝMKOLI, KDO POUŽÍVÁ VÁŠ ÚČET NEBO PŘIHLAŠOVACÍ ÚDAJE.

SOUHLASÍTE S TÍM, ŽE VAŠÍM JEDINÝM A VÝHRADNÍM PROSTŘEDKEM NÁPRAVY PRO JAKOUKOLI NESPOKOJENOST NEBO PROBLÉM S GIBBSCAM COPILOT JE PŘESTAT JEJ POUŽÍVAT A KONTAKTOVAT SPOLEČNOST NEBO JEJÍ PŘIDRUŽENÉ SPOLEČNOSTI S ŽÁDOSTÍ O PODPORU NEBO ZPĚTNOU VAZBU. ABY SE PŘEDEŠLO JAKÝMKOLI POCHYBNOSTEM, SPOLEČNOST NENÍ POVINNA AKTUALIZOVAT, OPRAVOVAT JAKÉKOLI CHYBY NEBO CHYBY NEBO JAKKOLI VYLEPŠOVAT GIBBSCAM COPILOT A NEPOSKYTUJE ŽÁDNÉ PROHLÁŠENÍ O KVALITĚ, DOSTUPNOSTI NEBO VÝSTUPU GIBBSCAM COPILOT.